

Denumire: Total Cleanse™ Daily Fiber - supliment alimentar

Prezentare: flacon cu 120 capsule

Utilizare: Formulă complexă care conține fibre și amestec patentat din plante. Asocierea de Psyllium, Ghimbir și Mentă susține funcționarea normală a sistemului digestiv (ajută la menținerea unui intestin sănătos, facilitează tranzitul intestinal și susține un apetit sănătos).

Ingrediente:	Ingrediente active/6 capsule	Compoziție/6 capsule
Psyllium (Plantago ovata)(învelișul semințelor), gelatină (capsulă),	Psyllium	1800mg
Pectină (extract 100% din citrice), Fibre de Ovăz (Avena sativa)(tărâțe){ cereale, gluten , In (Linum usitatissimum)(semințe), Soia (Glycine max)(tărâțe), celuloză (agent	Pectină	700mg
de încărcare), săruri de magneziu ale acizilor grași (agent antiaglomerant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), Ulm (Ulmus rubra)(scoarță), Aloe vera (Aloe	Fibre de Ovăz	500mg
barbadensis)(gel concentrat 200X echivalent a 10 g gel proaspăt), Clorofilă	In	500mg
Clorofilină), Amestec patentat Total Cleanse™: Mentă (Mentha x piperita)(frunză),	Soia	500mg
Ghimbir (Zingiber officinale)(rădăcină), Complex de bioflavonoide din Grapefruit (Citrus	Ulm	50 mg
paradisii).	Aloe vera	50 mg
	Clorofilă	25 mg
	Amestec patentat Total Cleanse™	20 mg

Conține: soia, cereale/gluten. **Mod de utilizare:** 6 capsule/zi, înainte de masă cu 200ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate. Se recomandă ca doza de început să fie de 2 capsule/zi, aceasta crescând, în decursul a 1-2 săptămâni, până la 6 capsule/zi. După desigilare, produsul poate fi utilizat până la sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj. **Contraindicații:** Utilizarea de către copiii mici, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu intoleranță la gluten și alergii la soia sau la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. **Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală/inferioară a ambalajului.

Producător: Nutraceutical Corp. **Țara de origine:** SUA. **Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România:** Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

Notificare SNPMAPS 13941/ 2020.

e 103.56g